A22



他们是恋童癖者,还是性取向有 问题? 在英国和美国大约有20万到 50万成年人,其中包括已经育有下一 代的中年男女,不顾社会指责和质疑, 脱下职业装,和婴儿一样穿尿布,奶嘴 含在嘴里,睡在四周有围栏的摇摇床 里。针对这种成年人回归婴儿生活的 人群需求,英国各地甚至开始出现成 年婴儿托儿所。英国第四频道通过纪 录片揭秘了这一奇怪的世界。

成年人拥抱并交换玩具

来到这种托儿所的成年人,完全跟婴 儿一般装扮。"成年男人穿着尿片,我简直 要吐了。"来自伦敦的网友马克这样说 道。托儿所里,布置梦幻,到处贴满了卡 通人物,堆满了玩具,还有供成年人玩的 木马。这里的成年男女,不再如上班一 样,交流工作烦恼和薪资,而是简单地互 相拥抱,或者和儿童一样交流玩具的好 坏,然后交换玩具玩耍。

"你多大?"当记者问一个身着蕾丝儿 童样式纱裙的成年女子,她回答"我不知 道,可能我的爸爸妈妈知道"。"我们不希望和孩子玩,还是成为孩子。"因为这种想 法,英国男子艾伦失去了朋友和恋人。

穿尿布、含奶嘴、睡在摇床里 50万成年人扮婴儿 逃避压力



既 是 乐 园 ,也 是 疗 伤 所

经过记者的深入调查发现,这里的托 儿所的成年世界,不仅是一个看起来禁忌的乐园,又是一个充满悲伤和隐藏秘密的 地方。"作为一名成年人的责任太大,我只 想简单点过,一时地避开压力和责任。"一 位匿名成年婴儿说。

这些人被社会上的人称为"怪胎"、

"精神病",这些人实际上仅仅是为逃避城 市拼搏的压力,或为治疗情伤,或者因 为带着些难言的秘密来到此地,将自己 隐藏在婴儿的装扮之下。

现如今,托儿所的建立为他们创造 一个新的世界,"我们在这里感到有安



伊蒙·基布里德生前和妻子合影。

跳完骑马舞后突然倒地身亡

据报道,现年46岁的伊蒙·基布里德在 英国兰开夏郡布莱克本市史威茨啤酒厂工 作,他和妻子朱丽生有3个如今都已上大学 的儿女。今年12月8日,伊蒙和同事们在 达文市的白厅乡村酒吧中举办了一个圣诞 前的庆祝派对。为了给朋友们助兴,伊蒙在庆祝派对上跳起了当前全球最红的神曲 《江南Style》骑马舞,可是令人做梦也没想 到的是,一曲刚终,伊蒙突然感到心脏绞 痛,没多久就虚脱摔倒在了地板上。

妻子朱丽立即打电话报警,并为丈夫 实施心脏复苏按压术,尽管救援人员5分钟 赶到现场,并将伊蒙送往附近医院抢救,然 而当伊蒙被送到医院时,医生就宣布他已 经不治身亡。

神曲《江南Style》在2012年红遍全球,在圣诞节即将来临 之际,英国首相卡梅伦和伦敦市长约翰逊在内的许多英国人都 曾在庆祝派对上大跳《江南Style》骑马舞。然而乐极生悲的是, 英国市46岁男子伊蒙·基布里德最近在庆祝派对上狂跳骑马舞 后突然心脏绞痛,虚脱倒地,没多久就死在医院里,成为第一个 跳《江南Style》丧生的人。

英国男子 跳骑马舞跳死了

医生说是急性心脏病突发而死 他是第一个跳《江南Style》丧生的人

全球首位因跳《江南Style》丧命的人

悲痛欲绝的朱丽说:"伊蒙喜欢派对,喜 欢跳舞。他此前从没任何生病的迹象,这一 切太突然了。"英国警方初步调查认为,伊蒙 之死没有任何可疑之处。英国验尸官称,显 然是遭遇急性心脏病突发而死的。

据悉,韩国"鸟叔"《江南style》骑马舞在世 界各地引发了模仿狂潮。不过之前全球还没 有人在跳《江南style》劲舞时出现健康问题,伊 蒙可能是全球第一个在跳该舞后心脏病突发 丧生的人。

专家警告:中年男子慎跳剧烈劲舞

英国纽卡斯尔大学心脏病学专家伯纳 德·基夫尼教授警告称,中年人如果平时很少 进行剧烈的运动和锻炼,那么就应该避免在 庆祝活动中大跳类似节奏猛烈的劲舞,以免 引发任何可能的心脏毛病。

基夫尼教授说:"当然我并不是说人们必 须在假日庆祝活动中避免跳《江南 Style》舞 步,但如果你平时很少进行剧烈的体育运动, 最好不要在没有事先预练的情况下,就让身 体大跳快节奏的劲舞。"

英国布莱克本验尸官办公室发言人称, 伊蒙是死于由冠状动脉粥样化疾病引起的急 性心脏衰竭,而剧烈的运动通常会使该病情 加重和恶化。

事实上在此之前,美国就曾发生过有人 在进行高难度舞蹈比赛时突发心脏病而死的 悲剧。2007年5月,48岁的美国男子罗伯特 斯蒂特和另一名男子在一个停车场上进行高 难度舞蹈竞赛时,就曾遭遇心脏病发作,死在 当地一家医院里。 台文

阿桑奇将竞选澳洲参议员 创立维基解密党



据报道,维基解密网站创始人朱利 安·阿桑奇在厄瓜多尔驻英国大使馆宣 布,他将创建一个"维基解密党",并参加 2013年澳大利亚参议员竞选。

阿桑奇称,他计划注册一个"非常先 进"的政党,许多"值得尊敬的名人"已经 表态,愿意代表该党竞选参议员。

阿桑奇表示,他可以在南威尔士州或 维多利亚州以海外选举人的身份注册这 个政党。如果"维基解密党"在竞选中获 胜后他无法回到澳大利亚担任参议员,他 将推举一人代替自己担任这个职位。

阿桑奇的父亲也支持儿子的计划,并 协助他筹建这个政党。在澳大利亚选举 委员会注册的政党至少需要500名成员。

"维基解密党"的目标将是进一步推 动维基解密网站的现行原则,即促进政 府和政治公开,打击日益猖獗的侵犯个 人隐私行为。

伊朗称已能复制去年 俘获美国隐形无人机

伊朗一名资深议员12日声称,伊朗 现在已能够复制去年俘获的美国中情局 RO-170"哨兵"隐形无人机。美联社评论 称,伊朗官员经常宣布科技和军事上的 突破,但其中大部分无法得到独立证实。

伊朗议会网站12日发布国家安全 委员会负责人黑达尔普尔的话说,专家 已经对RQ-170无人机进行逆向解码, 现在有能力推出这种无人机的生产线。 上周,伊朗还宣称俘获了另一架进入波 斯湾伊朗领空的美国无人机,后被美国 否认。

12日,伊朗司法部副部长莱希称, 将在联合国对18名美国现任与前任官 员提出控告,指控他们卷入"针对伊朗的 罪行",及实施包括暗杀伊朗核科学家在 内的"恐怖主义"行动。

据报道,去年,伊朗也曾要求国际刑 警组织逮捕两名美国前任高官,指控其 涉嫌暗杀伊朗官员。 据《环球时报》

加沙"火箭弹香水"热销



巴勒斯坦加沙地带一名商人12日 说,一款香水以"M-75"命名,近来在加 沙地带热销。

"M-75"得名于"M-75"型火箭 弹。实际控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯 兰抵抗运动(哈马斯)称,自制这一型号 的火箭弹,上月在与以色列的冲突中向 特拉维夫和耶路撒冷发射"M-75"型火

以色列11月14日对加沙地带发动 "防务之柱"军事行动,哈马斯等巴方武 装以火箭弹回应。双方21日达成停火, 均宣布在冲突中"获胜"。

加沙大陆风尚香水公司主管拉杰 伊·奥德万告诉路透社记者,他的企业出 售进口和本地产香水,"M-75"香水给 消费者以"品尝胜利"的机会。 "M—75"香水为60毫升瓶装,分男

款和女款,包括橘味和柠檬味等多种气 息,每瓶售价大约13美元。奥德万说: "销量已经冲破屋顶。" 据新华社电